
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27-29 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

27  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  тридцяте  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання.

Участь  взяли: 24  депутати  та  депутатки міської  ради,  заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  Сергій  Колодяжний,  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва,  голова  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимир Стецюк, голова Фортечної районної у місті
Кропивницькому  ради  Віктор  Закаблуковський,  староста  Новенського
старостинського  округу  Любов  Марченко,  керівники  виконавчих  органів
міської  ради,  представники  засобів  масової  інформації  та  громадськості
міста.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті  загиблих  Героїв  –  Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

До сесійної  зали  з  автентичним українським вертепом завітали  учні
та  педагоги  Кропивницького  професійного  ліцею сфери послуг  і  торгівлі.
Депутати  та  депутатки,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради
приєдналися  до  волонтерської  ініціативи  і  підтримали  важливий
збір – придбання РЕБу для 44-ї бригади.

Секретар  міської  ради  Олег  Колюка  та  заступник  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  подякували
учасникам вертепу та привітали з прийдешніми Новорічними святами.

Було  прийнято  5 рішень,  з  них:  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про субвенцію
обласному  бюджету;  про  звернення  депутатів/депутаток  Кропивницької
міської ради до Кабінету Міністрів України щодо встановлення працівникам
закладів  освіти  щомісячної  доплати за  особливі  умови праці  та  виділення
додаткових  коштів;  про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
ігрового комплексу «Дзвіночок 4».

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 23 по 27 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  1589 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1036 консультацій.
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З 23 по 27 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  66 громадян
з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  – 45;  соціально-правового
захисту дітей – 21.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  6 актів  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання  двох
кандидатів в усиновлювачі та складено два акти обстеження.

Спеціалісти управління  брали участь  у  6  судових  засіданнях
з розгляду цивільних справ.

З 23 по 27 грудня  до департаменту  соціальної  політики звернулися
255 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 45,  надання
матеріальної  допомоги  – 46,  надання  соціальних  послуг  – 135,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 14, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  2,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  1,
консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які  постраждали
внаслідок Чорнобильської  катастрофи, –  1, консультації щодо призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 11.

27 грудня у приміщенні  ДНЗ (ясла-садок)  №  70  «Оленка»
комбінованого  типу  за  участю  головного  спеціаліста  відділу  по  роботі  з
закладами  освіти  управління  освіти  Оксани  Борщенко  відбулася  нарада  з
директорами дошкільної освіти міста.

Розглянуто питання  про  вимоги  до  складання  річного  звіту  роботи
закладу дошкільної освіти (Ф-85К).

27 грудня секретар  міської  ради Олег  Колюка разом з  начальницею
управління з  питань захисту прав дітей Тетяною Тимоховською привітали
дітей,  які  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  з  Різдвяними  та
Новорічними святами, вручили їм подарунки. 

Діалог влади з народом 

27 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  облаштування
дорожнього покриття на зупинці громадського транспорту, ремонту покрівлі
і прибирання технічного поверху будинку, заміни труб каналізаційної мережі
та прибирання прибудинкової території.
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Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27  грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  1 – підсумкове  засідання  клубу  «Нам  приносить  користь
спілкування з вами».

Бібліотекарі пояснили дітям, що таке спілкування, що дає спілкування
у житті людини, як воно впливає на здоров’я людини та розкрили секрети
спілкування. Діти записували речення, які найкраще описують спілкування;

№ 19 – благодійна акція «Солодкі вітання захисникам».
Бібліотекарі  передали  смаколики Захисникам  України,  які збирали

протягом листопада-грудня.

Акції протестного характеру 

28 грудня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

29 грудня, з  12.00  до  13.30,  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась
акція  на  підтримку  військовополонених  Маріупольського  гарнізону
«Не мовчи! Полон вбиває!». 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників – 75 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 23 по 27 грудня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 35 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  13 адміністративних протоколів та  видано
42 попередження.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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